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НТУ «ХПІ» 

 

ТОРГІВЛЯ ЛЮДЬМИ 

 

Торгівля людьми є однією з найгостріших проблем як в Україні, так і у 

світі. Це серйозний злочин, який порушує основні права людини і часто 

пов’язаний з насильством, експлуатацією, (особливо сексуальною), та 

примусовою працею. 

В Законі України «Про протидію торгівлі людьми» від 20 вересня 2011 № 

3739-VI (із змінами від 16.05.2013р.) говориться, що торгівля людьми – це 

здійснення незаконної угоди, об’єктом якої є людина, а так само вербування, 

переміщення, переховування, передача або одержання людини, вчинені з метою 

експлуатації, у тому числі сексуальної, з використанням обману, шахрайства, 

шантажу, уразливого стану людини або із застосуванням чи погрозою 

застосування насильства, з використанням службового становища або 

матеріальної чи іншої залежності від іншої особи, що відповідно до 

Кримінального кодексу України визначаються злочином. 

Статті 149 та 303 Кримінального Кодексу України зазначають, що до 

внутрішніх чинників належить: соціальна нерівність та низький рівень життя 

населення, насильство в сім’ї та інші прояви гендерної нерівності, девіантна 

поведінка членів сім’ї, викривлення моральних цінностей та відсутність 

духовних принципів певної частини населення, привабливість кращого життя 

за кордоном та погана обізнаність громадян щодо можливостей 

працевлаштування і перебування за кордоном та їх наслідки тощо. До 

зовнішніх чинників належить: спрощення можливостей для подорожування, 

лояльність законодавства до ескорту в багатьох країнах світу, попит на 

низькооплачувану працю та комерційну сексуальну експлуатацію, особливо 

дітей, попит на працю в галузях, де основна частина населення не бажає 

працювати через низку причин, зокрема небезпечні умови праці. З вище 
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сказаного зрозуміло, що основними факторам, що сприяють розвитку торгівлі 

людьми є: бідність та безробіття, конфлікти та війни та слабка правова база. 

Виходячи з цього,  стає зрозуміло, що для боротьби з цим злочином 

важливі: покращення законодавства, підвищення обізнаності громадян та 

співпраця з міжнародними організаціями.  

Статистика про торгівлю людьми надає нам такі дані: з початку 2024 року 

статус особи, яка постраждала від торгівлі людьми встановлено 119 

громадянам, з них 44 – жінки, 65 – чоловіків та 10 дітей (5 хлопців та 5 дівчат).  

Відповідно до видової статистики треба сказати наступне: 13 людей 

постраждали від сексуальної експлуатації, 8 – трудової експлуатації, 7 – 

втягнення у жебрацтво, 3 – втягнення осіб у злочинну діяльність, 1 – продаж 

дитини, 17 – використання у збройних конфліктах, 70 – інші види.  Водночас – 

за видами торгівлі людьми – 72 особи постраждали від внутрішньої торгівлі, 45 

- від торгівлі людьми в інших країнах та ще 2 – інші види. 

На сьогоднішній день, основні країни, з якими Україна проводить 

торгівлю людьми є: Російська Федерація, Республіка Польща, Словаччина, 

Чехія, Італія, Республіка Туреччина , ОАЄ. 

Отже, торгівля людьми є серйозним викликом, що потребує 

комплексного підходу. Це питання є не лише питанням Кримінального та  

Цивільного Законодавств, а й захисту прав людини, соціальної справедливості 

та стабільності суспільства.  
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КОРУПЦІЯ В УКРАЇНІ 

 

Корупція в Україні – це системна проблема, яка гальмує розвиток країни, 

підриває довіру громадян до державних інституцій та негативно впливає на всі 

сфери життя. Протягом багатьох років корупція була одним з найгостріших 

соціальних та економічних питань, що потребують негайного вирішення. 


